
Netiesioginiai integralai 
 

          Netiesioginiai integralai yra 2 tipų: 

1) su begaliniais rėžiais 

2) trūkių f-jų 
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Spendžiant uždavinius sakoma: jei egzistuoja tokia integralo baigtinė riba, tai netiesioginis integralas 

konverguoja, jei ne – diverguoja. 
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4)     Ištirti konvergavimą: 
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  Todel duotasis integralas konverguoja absoliuciai.   
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 Jei f-ja 𝑓(𝑥) trūki vidiniame atkarpos [𝑎; 𝑏] [a;b] taške 𝑥 = 𝑐, tai 
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Jeigu f-jos 𝑓(𝑥) ir g(𝑥) intervalo (𝑎; 𝑏] taške 𝑥 = 𝑎 turi trūkio tašką ir  su visais 𝑥 teisinga nelygybe: 
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